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Belo Horizonte, 19 de outubro de 2016
                                                                            CIRC.: NCST/MG 015/16
AOS SRS.

DIRIGENTES DA NCST MG (TITULARES E SUPLENTES)

CONSELHO FISCAL (TITULARES E SUPLENTES)
SECRETÁRIOS ESTADUAIS
  

 Prezados Companheiros,

 Em cumprimento ao que dispõe o parágrafo 2º do artigo 31 do Estatuto da NCST/MG, CONVOCAMOS os companheiros para a reunião de Diretoria e Entidades Filiadas, a realizar-se no dia 10 de novembro de 2016  – quinta-feira, no horário de 09:00 as 13:00h, no Auditório do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Uberaba  - Rua Tancredo Neves, 55 – Bairro Santa Marta,  na cidade de Uberaba/MG ,  onde discutiremos a seguinte pauta:
· Eleição do(a)  NOVO(a)  Coordenador(a) da Regional Triângulo;

· Organização Sindical e Práticas Antissindicais – Palestrante: Geraldo Gonçalves de Oliveira Filho- Diretor da NCST (Nacional e Estadual) e Presidente da Federação Nacional dos Empregados em Instituições Filantrópicas e Religiosas;

· Assuntos Gerais.
Informamos que, em virtude da falta de recursos, as despesas de viagem e hospedagem correrão por conta de cada participante. A Central arcará APENAS com o almoço no dia da reunião. Pedimos a compreensão de todos. Estamos trabalhando para melhorar a arrecadação e o aumento de Entidades filiadas para melhorar a receita e assim teremos condições de mais financiamento as nossas atividades. Vocês podem ajudar, colocando suas mensalidades em dia e pagando as mesmas pontualmente.
Para tanto, solicitamos que nos informem os nomes (informar também, se possível, número de celular para contato), pelo email: ncstmg@ncstmg.org.br ou pelo fax: (31)3201.0028.
       Atenciosamente,
        ANTONIO DA COSTA MIRANDA                                                           RUI MOREIRA
                      PRESIDENTE                                                                    SECRETÁRIO GERAL
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